

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: منصور مظفری
سرمدیر: سید مجتبی واحدی
تهران: خیابان فلسطین نرسیده به خیابان انقلاب
کوچه شهید رضائایی پلاک ۲
صندوق پستی ۱۱۳۴ - ۱۳۱۲۵
تلفن ۶۶۴۹۵۸۳۳-۳ نمابر ۶۶۴۹۵۸۳۵
امور آگهی ها ۶۶۴۹۶۲۵۲ نمابر ۶۶۴۹۶۲۵۳
چاپ گریز - جاده قدیم کرج - خیابان فتح همدم

شنبه	یکشنبه	دوشنبه	سه شنبه	چهارشنبه	پنجشنبه	شنبه	یکشنبه	دوشنبه	سه شنبه	چهارشنبه	پنجشنبه	شنبه
۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C
۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C	۱۴°C

همبستگی برای مقابله با بحران اقتصادی غرب



رئیس جمهور همبستگی بیشتر دولت های منطقه را در مقابله با بحران اقتصادی غرب ضروری خواند. به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد در دیدار فاروق الشرع معاون رئیس جمهور سوریه حضور سوریه در اجلاس اکو را مفید و ثمر بخش دانست و با تأکید بر ضرورت تقویت همبستگی به پیروزی های حزب الله و مقاومت فلسطین در برابر رژیم صهیونیستی به نفع عدالت و جهان اسلام شده است. وی همچنین بر ضرورت هوشیاری کشورهای منطقه تأکید کرد.

تأکید خاتمی بر استفاده از ظرفیت های موجود



سیدمحمد خاتمی در پیامی به گردهمایی سراسری ستاد ملی جوانان حامی خاتمی گفت: لبر از محبت شما به این بنده کوچک خدا موجب شرمندگی من است، ولی افتخار می کنم که در میهن چنین ظرفیت بزرگی وجود دارد که اگر مورد توجه قرار گیرد راه صد ساله اعتلاء و پیشرفت را یک شبه می توان پیمود. به گزارش ایسنا، خاتمی گفته است: مشتاق بودم که در جمع مبارک عزیزان که از نقاط مختلف به تهران آمده اند حضور یابم و از محضر کسانی که دوست شان دارم بهره مند شوم.

برای ماندگاری، باید به گفتمان اصلی انقلاب باز گردیم



اگر می خواهیم در دهه چهارم انقلاب، ماندگاری داشته باشیم باید به گفتمان اصلی انقلاب با صداقت و بدون هیچ توجیهی بازگردیم. به گزارش فارس، مجید انصاری عضو مجمع روحانیون مبارز با بیان این مطلب در نشست سازمان اسلامی دانشجویان ایران (سادا) اظهار داشت: انقلاب اسلامی برای احیای گفتمان اسلام ناب در دنیای معاصر و به عنوان مهم ترین پدیده سیاسی اجتماعی در نیمه دوم قرن بیستم در شرایط خاصی که بی شباهت به صدر اسلام نبوده، به پیروزی رسید.

دو حاشیه

پاسخ به بلند پروازی اعراب!

مدیر بنیاد مطالعاتی یوروسویک لندن از سخنان اخیر محمد البرادعی مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی که خواستار مشارکت اعراب در مذاکرات هسته ای ایران و غرب شده بود، انتقاد کرد. به گزارش خبرگزاری ترنلند، پیروز مجتهد زاده در گفتگو با این خبرگزاری گفت: کشورهای عربی قادر به تأثیر گذاری بر مسئله هسته ای ایران نیستند؛ آنها نه می توانند بر این مسئله تأثیر اقتصادی بگذارند و نه تأثیر سیاسی.

تقدیر ویژه از کانادا به خاطر اتهام افکنی های ویژه!

کتر از ۲ هفته پس از آنکه نخست وزیر کانادا در سخنانی خصمانه علیه کشورمان مدعی شده بود که ایندولوزی ایران شیطانی است و ایران بر اساس همین ایندولوزی به دنبال ساخت سلاح هسته ای است، استفادار رحیم شمشای معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان گردشگری در سفری به کانادا که خبرگزاری اصولگرایی فارس، آن را غیر رسمی!! نامید، گفت: ایران مایل است با کانادا برای پایان بحران اتمی در افغانستان همکاری کرده و برای دوران پس از خروج سربازان این کشور در سال ۲۰۱۱ برنامه ریزی کند.

اعلام کاندیداتوری یک آقازاده در انتخابات!

سلام نوشت: مهدی خزعلی فرزند آیت الله خزعلی با انتشار مطلبی در ویلاک شخصی اش تحت عنوان «کاندیداتوری یک آقازاده!»: از نامزدی خود در انتخابات ریاست جمهوری سال آینده خبر داد.

عصر ایرانیان "نویاوه، فروردین می آید"

انتشار رسمی روزنامه روزنامه عصر ایرانیان از نیمه دوم فروردین ماه سال آینده آغاز می شود. یزین نویاوه - صاحب امتیاز و مدیر مسئول روزنامه عصر ایرانیان - در گفتگو با ایسنا، با بیان این مطلب اظهار کرد: عصر ایرانیان نخستین روزنامه ای است که به هیچ جناح و گروهی وابستگی ندارد و قصد دارد به طور مستقل فعالیت کند.

تکذیب دیدار هاشمی رفسنجانی و کروبی

سایت حزب اعتماد ملی اعلام کرد که به دنبال انتشار خبری مبنی بر دیدار هاشمی رفسنجانی با دیر کل حزب اعتماد ملی به اطلاع می رساند، مدت ها است ملاقاتی میان این دو بزرگوار صورت نگرفته است و این خبر تکذیب می شود.

در خواست برای ساخت بنای یادبودی نظیر بوتو در مشهد

به گزارش ایسنا، آصف علی زرداری رئیس جمهور پاکستان در سفر چهارشنبه شب به مشهد از استاندار خراسان رضوی خواست تا بنایی به یادبودی نظیر بوتو نخست وزیر اسبق و رهبر فقید حزب مردم پاکستان در مشهد بسازند.

آمار دهی غیر واقعی مسئولان، موجب عدم اعتماد مردم می شود



نماینده اصولگرایی مجلس هفتم معتقد است که هدف استراتژیک باید حضور حداکثری مردم در انتخابات باشد و بعد از آن به نتیجه انتخابات توجه داشته باشیم. به گزارش فارس، محمد خوش چهره با اشاره به اینکه بعد از انقلاب اسلامی ایران، نظریات سستی اجتماعی، متأثر از این انقلاب و با اقتباس از گفتمان امام (ره)، وزن دیگری گرفت و در حال حاضر موتور محرک رشد یک کشور را سرمایه اجتماعی می داند. اظهار داشت: سرمایه اجتماعی و مردمی خود را در مشارکت و حضور مردمی نشان می دهد. وی با بیان اینکه مشارکت مردم مبتنی بر باور و اعتماد است، اظهار داشت: در حال حاضر نیز ریشه بحران در آمریکا، بحران اعتماد است که موجب عدم مشارکت مردم در اقتصاد و خارج کردن سپرده ها از بانک ها و نهایتاً موجب بحران در ماهیت اقتصادی شده است. این کارشناس اقتصادی با اشاره به اینکه باور و اعتماد مبتنی بر عدالت، صداقت، شفافیت، حقانیت و تدبیر است، افزود: امام (ره) با فضایی که ایجاد کرد و با بهره گیری از همین سرمایه اجتماعی و باور و اعتماد، توانست رژیم پهلوی را با همه امکانات خود اعم از امکانات اطلاعاتی، نظامی و... شکست دهد. وی با اشاره به اینکه عدم باور به واسطه دریافت عدم تدبیر از سوی مسئولان پیش می آید، خاطر نشان کرد: اگر مسئولان صداقت نداشته باشند به سمت بزرگ نمایی و ارائه آمار غیر واقعی پیش می روند که منجر به عدم اعتماد مردم می شود. خوش چهره در ادامه با اشاره به حضور گسترده مردم در انتخابات دوم خرداد ۷۶ تصریح کرد: مقام معظم رهبری در آن موقع گفتند که مهم از نتیجه انتخابات، حضور پررنگ مردم است. وی ادامه داد: با این حال گاهی با تگ نظری سیاسی و حزبی، مسئله اهمیت حضور مردم فراموش شده و حسادت انتخاباتی جایگزین رقابت انتخاباتی می شود که بسیار

خوش چهره:

آمار دهی غیر واقعی مسئولان، موجب عدم اعتماد مردم می شود

ارزشی و انقلابی پاینده است. خوش چهره همچنین با اشاره به اینکه اما در آن مصاحبه بحث من بحث حمایت از شخص خاصی نبود، افزود: در آن مصاحبه در خصوص کربوی و حتی آقای قالیباف نیز از من سوال شد که من از آمدن کربوی استقبال کردم و در مورد قالیباف نیز گفتیم که مدیریت شهری او خوب بوده و می تواند برای دانشه باشد، اما بعد از این مصاحبه هر کسی تیرت مورد دلخواهش را از سخنان من زد؛ لذا اینکه بخوایم پشت سر کسی باشیم، اینگونه نیست. وی در ادامه در خصوص عملکرد صدا و سیما در بحثی طرفی و تقدول اظهار داشت: من مدت ها است افتداتی را در صدا و سیما در این زمینه دارم و حتی در همایش اقتصادی در رسانه که اخیراً برگزار شد، من تا دقیق آخر در این مراسم حضور نیافتم و بالاخره با تلفن های متعدد، در ۱۰ دقیقه آخر و بعد از سخنرانی رئیس جمهور به مراسم رفتم و آنجا به آقای ضرغامی رئیس سازمان صدا و سیما گفتیم که با این دفاع های صدا و سیما از دولت و یک طرفه رفتن ها، رسانه ملی خود را به سمت رسانه دولتی سوق می دهد که برای نظام خوب نیست. خوش چهره در خصوص نقدپذیری دولت های اظهار داشت: بسیاری از دولت ها انتقادهای من را تا خصم سیاسی ندانستند و مسئولان دولت های قبلی هر وقت من را می بینند اظهار لطف می کنید. وی ادامه داد: من ۷۸ سال پیش وزیر مسکن دولت خاتمی را در یک برنامه تلویزیونی به شدت نقد کردم و در روز بعد نیز در جلسه هیئت دولت، خاتمی و برخی وزیران از من دفاع کرده و گفته بودند که وزیر توانسته بود خوب جواب خوش چهره را بدهد و خوش چهره حق داشت؛ اما در آن ۴۳ سال یک وزیر یک طرفه به صدا و سیما دعوت می شود و رئیس جمهور نیز گزارش و آمار ارائه می دهد بدون اینکه فرد دیگری در مقابل آنها قرار گیرد.

خرداد تعریف شدند. وی در پاسخ به سوال دیگری نیز پاسخ گفت: اولویت امروز ما سند چشم انداز است و ما برنامه های ۵ ساله را داریم و سیاست های برنامه هم اعلام شده و عنوان گفتمان دهه چهارم انقلاب اسلامی پیشرفت کشور و ایجاد شرایط برای یک توسعه و پیشرفت پرشتاب است. البته توام با عدالت و از نظر زمینه سازی برای این مسئله قانون گرای و نهادینه کردن تئیین اخلاق در جامعه دو بستر ضروری برای پیشرفت است. نوی هم چنین در سخنانی با موضوع جنبش دانشجویی و رسالت آن در دهه چهارم انقلاب اسلامی به این اجلاس گفت: جنبش دانشجویی اصولاً به یک حرکتی گفته می شود که حساب و کتابی در آن است؛ به خصوص وقتی گفته می شود این جنبش باید از یک گفتمان برخوردار باشد و علاوه بر این در یک جنبش مسئله رهبری هم مطرح است که البته منظور رهبری یک شخص نیست، بلکه رهبری جمعی لازم است و این ذات تشکل است و تشکل ها جمع می شوند و نیروهای شان را اضافه می کنند تا یک رهبری جمعی را شکل دهند یا به تعبیر شهید بهشتی امامت جمعی داشته باشند.

مرتیعی نبوی:

هر اصولگرایی می تواند کاندیدا شود

مورد اتفاق همه است و روی ایشان اتفاق نظر دارند. ولی اصلاح طلبان شخصیت های برجسته شان را مطرح کردند و به نظر نمی آید که به یک کاندیدا در بین دوم خردادی ها برسند. نبوی درباره امکان دو قطبی شدن انتخابات گفت: بسیار کم به نظر می رسد که به فضای دو قطبی برسیم و بعید می دانم که جبهه دوم خردادی ها بر روی یک کاندیدا توافق کنند. وی هم چنین

نماینده میانه:

اصولگرایان انتخاب میان احمدی نژاد و قالیباف را به مردم واگذار کنند عضو فراکسیون اقلیت مجلس گفت که بهتر است جناح اصولگرا انتخاب بین قالیباف و احمدی نژاد را به مردم واگذار کند. سید حسین هاشمی نماینده میانه در مجلس در گفتگو با فردا با استقبال از کاندیداتوری محمد باقر قالیباف در انتخابات ریاست جمهوری دهه چهارم اظهار داشت: بهتر است همان طور که در میان اصلاح طلبان توقع کاندیدا وجود دارد اصولگرایان نیز چنین کنند و انتخابات نهایی را به مردم واگذار کنند. وی کاندیدا در انتخابات ریاست جمهوری را به نفع نظام دانست و در این باره تصریح کرد: هر چقدر میزان مشارکت بالا رود به نفع امنیت ملی کشور است. هاشمی افزود: حضور چهره های شناخته شده و کارآمدی مثل قالیباف در انتخابات حق مردم است و نباید آنها را از این حق محروم کرد. عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس خاطر نشان کرد: اترات حضور قالیباف در نیروی انتظامی و شهرداری تهران به خوبی قابل مشاهده است و این اثرات نگاه مردم را به این دو نهاد عوض کرده است.

داوود سلیمانی: در بدبینانه ترین حالت هم اصلاح طلبان پیروز هستند

اجماع صورت بگیرد اما در بدبینانه ترین حالت هم معتقد اصلاحات پیروز است و این را در صف بندی ها و نوع نگرش ها در جامعه می توان تشخیص داد. این مدرس دانشگاه تصریح کرد: اگر گفتمان اصلاح طلبی بتواند خود را خوب معرفی کند و یک نمایی از رقابت مبتنی بر اخلاق را در جامعه نشان دهد قاعدتاً پایگاه آنها از این هم که هست، بالاتر می رود و ما می توانیم شاهد افزایش مشارکت باشیم که در جمع به نفع اصلاح طلبان خواهد بود. عضو شورای مرکزی جبهه مشارکت ایران اسلامی با بیان اینکه فکری می کنم شرایط انتخابات امروز با دور قبل فرق دارد، اظهار کرد: مردم در این چند سال چهره دولت جدید را تجربه کرده اند و احمدی نژاد دیگر ناشناخته نیست. در انتخابات دور قبل یکی از دلایل پیروزی احمدی نژاد در رقابت با هاشمی رفسنجانی ناشناخته بودنش بود این دوره دیگر آنها نیست.

سخنرانی عبدالکریم سروش در جبهه مشارکت

همایش نفی خشونت به مناسبت سالگرد ترور سعید حجاریان توسط جبهه مشارکت برگزار می شود. به گزارش سلام، در این همایش علاوه بر سخنرانی حجاریان، مصطفی ملکیان و عبدالکریم سروش نیز سخنرانی می کنند. این برنامه امروز ساعت ۱۷ در سالن اجتماعات جبهه مشارکت برگزار می شود.

باینه نمایندگان مجلس در خصوص پرتاب ماهواره امید

نمایندگان مجلس با امضای بیانیه ای عنوان کردند، پرتاب موفقیت آمیز ماهواره امید سبب شد انقلاب اسلامی جایگاه توماندی را کسب کند و اقتدار ملی نظام را به بلندای آسمان برساند. به گزارش ایسنا، در متن این بیانیه، آمده است: در سی امین سالگرد دشکوهمند انقلاب اسلامی پرتاب موفقیت آمیز ماهواره امید که به دست توانمند دانشمندان ایرانی طراحی، ساخته و در مدار قرار گرفته را به محضر مقام معظم رهبری و ملت بزرگ ایران و محققان و دانشمندان جوان و پرانگیزه کشور و وزیر دفاع تبریک گفته و ستیابی جمهوری اسلامی ایران را به دانش هوا - فضا و ساخت و پرتاب ماهواره بومی با استفاده از ماهواره های ساخته داخلی که گامی بلند در خودکفایت کشور در عرصه دانش فضایی می باشد را از جنس نمایندگان در ادامه دفاع مقدس به مسئولان نظام و رزمندگان و کارکنان بخش صنعتی دفاعی الثابت کرد که برای حفظ استقلال و عزت باید در صنایع نظامی و ویژه موشکی، فضایی و ماهواره ای به خودکفایی برسیم و اینک حاصل تلاش ها و مجاهدت ها به فضل الهی به ثمر نشست و ماهواره امید که مایه عزت، افتخار و غرور است، تماماً توسط محققان توانمند داخلی طراحی و ساخته شد و به فضا پرتاب شد تا کشور عزیزمان ایران در ردف ۸ کشور پیشرفته جهان در ساخت و پرتاب ماهواره قرار گیرد.

هاشمی رفسنجانی: اسلام اجازه نمی دهد یکدیگر را تکفیر کنیم

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام معتقد است که آمریکایی ها الان با التماس از ایران می خواهند که در امنیت افغانستان مشارکت کند، برای ایران آنچه مهم است ملت افغانستان و کمک به آنها در مسیر زندگی شان است. به گزارش فارس، اکبر هاشمی رفسنجانی در افتتاحیه مراسم بیست و دومین کنفرانس بین المللی وحدت اسلامی با تأکید بر لزوم وحدت و جلوگیری از تفرقه در میان ملت های مسلمان جهان اظهار داشت: تفکر آمریکایی ها در مواجهه با ملت های مسلمان جهان هنوز تفکر دوران استعماری است. وی گفت: عمل کردن به مفاهیم اسلام در قالب قرآن به واقع سرمایه اصلی تمام ملت های مسلمان جهان است و آن چه که باید در عقاید، شیوه کار و حل اختلافات به عنوان پایه و اساس مورد تأکید قرار گیرد قرآن به عنوان محور عمل است. هاشمی رفسنجانی در بخش دیگری از اظهاراتش گفت: باید با کنار گذاشتن برخی از افراط و تفریط ها به الگوی برای ملت های عالم تبدیل شویم. باید پذیرفت که اشکال در عدم معرفی درست اسلام است، به واقع کجای

ناطق نوری: مجلس خبرگان مانند آتش نشانی عمل می کند

ناطق نوری در مراسم بزرگداشت سالگرد ارتحال سیداحمد خمینی در حرم مطهر امام (ره) آن مرحوم را یک اصولگرایی روشنگر و ارزشی به معنای واقعی دانست. به گزارش فارس، وی گفت: حضرت امام (ره) دو پسر داشت که هر کدام ویژگی های خاص و برکاتی برای انقلاب به همراه داشتند. حاج آقا مصطفی یک شخصیت برجسته علمی، یک فقیه و فیلسوف و حاج احمد آقا نیز یک شخصیت مدبر، باهوش، متدین و عارف بود. ناطق نوری افزود: فوت حاج آقا مصطفی باعث شد انقلاب سرعت بگیرد و پس از فوت ایشان بود که با برگزاری مراسم های ختم و چهلم، انقلاب سرعت گرفت. حضرت امام (ره) در اولین سخنرانی بعد از فوت حاج آقا مصطفی گفت که این اتفاق از الطاف خفیه خداوند بود. امام (ره) بر اساس دید مبارزاتی و انقلابی خود این را گفته بود. در حالی که ما فکر می کردیم امام عرفانی به این قضیه نگاه می کند. وی در ادامه به نقش حاج احمد آقا اشاره کرد و گفت: حاج احمد آقا در انقلاب مانند یک مشاور امین و یک بازوی امام رفتار کرد، وی همان نقشی را که هارون برای حضرت موسی (ع) ایفا کرد، برای پدرش